



ERRATUM

DOCUMENT DE REFERENCE 2013

Dans le tableau « Résultats financiers de la société mère au cours des cinq derniers exercices » (page 268 du Document de Référence 2013), la colonne « Exercice 2013 », la ligne « capital social », il faut lire **10 277** au lieu de 10 255.

Le reste du Document de Référence 2013 demeure sans changement.